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Українці за кордоном можуть дистанційно
підтвердити дані водійського посвідчення
- інструкція МВС
Головний сервісний центр МВС пояснив, як дистанційно отримати
офіційне підтвердження даних водійського для іноземних органів

Ольга Палій
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Водійське посвідчення Фото: Головний сервісний центр МВС

Українці, які перебувають за кордоном і потребують офіційного
підтвердження даних свого водійського посвідчення, можуть
отримати його дистанційно - без поїздки до України. онлайн-
перевірка водійських документів вже певний час доступна через
сайт МВС, проте для офіційного підтвердження - зокрема під час
обміну прав - цього буває недостатньо. Саме для таких випадків
підготовлено детальне роз'яснення. Потреба у такому документі
виникає під час обміну прав, працевлаштування за кермом або
подання документів до міграційних органів.
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Першим кроком, як випливає з роз'яснення Головного сервісного
центру МВС, варто скористатися онлайн-сервісом перевірки
документів на сайті відомства. Однак якщо посвідчення видане до
2014 року, у Єдиному державному реєстрі МВС може бути відсутня
або неповна інформація - і тоді документ просто не
відображатиметься в системі. У такому разі потрібно подати
електронне звернення до ГСЦ МВС або регіонального сервісного
центру.
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Для цього треба зайти на сайт сервісного центру, перейти до
розділу "Публічна інформація" і обрати сторінку "Електронне
звернення громадян". У зверненні обов'язково вказують:

прізвище, ім'я та по батькові;
місце проживання;
суть прохання;
контактні дані та адресу електронної пошти для відповіді;
дату та підпис - відсканований, сфотографований або накладений

через Дія.Підпис.

Загальний розмір електронного звернення разом із доданими файлами
не має перевищувати 5 Мб. Якщо документів більше - їх варто
стиснути або розбити на кілька окремих повідомлень.

У відповідь громадянин отримує офіційний лист на бланку
сервісного центру МВС - з назвою установи, датою, вихідним
номером та підписом уповноваженої особи. Саме цей документ можна
подавати до компетентних органів іноземних держав. Варто
пам'ятати: відповідь актуальна на дату її формування, оскільки
відомості беруться з реєстрів МВС на момент опрацювання запиту.

Що потрібно знати про легалізацію документа

Якщо офіційну відповідь сервісного центру МВС планують
використовувати за кордоном, вона, як правило, потребує
легалізації або апостиля. Якщо і Україна, і країна перебування є
учасницями Гаазької конвенції 1961 року - достатньо проставити
апостиль. Цей штамп засвідчує справжність підпису посадової особи
та автентичність печатки на документі.

Уповноваженим підрозділом з проставлення апостиля на документах
МВС є Департамент інформатизації Міністерства внутрішніх справ
України - відповідно до наказу МВС від 17 січня 2023 року № 20.
Порядок обміну визначає законодавство тієї держави, де
відбувається обмін - тому вимоги в різних країнах можуть суттєво
відрізнятися. МВС рекомендує заздалегідь уточнювати вимоги країни
перебування щодо легалізації.

Нагадаємо, що українці, які втратили водійське посвідчення через
обстріл або пошкодження житла, також мають право на його
безкоштовне відновлення. Процедура передбачає звернення до
сервісних центрів МВС із підтверджувальними документами, а
безкоштовне відновлення водійського доступне у визначених законом
випадках.

Окремі зміни торкнулися й самого процесу отримання прав. Раніше
для складання теоретичного іспиту обов'язковим було навчання в
автошколі, однак правила змінилися. Тепер іспит на водійські
права можна скласти без проходження курсу в автошколі - за умови
дотримання встановленої процедури.
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